

努力让每个孩子 都能享有公平而有质量的教育

省委教育工委、省教育厅传达学习贯彻党的十九大精神



星报讯(记者 于彩丽) 日前,省委教育工委、省教育厅召开传达学习贯彻党的十九大精神会议。党的十九大代表、省委教育工委书记张岳峰传达十九大精神并讲话,省教育厅厅长李和平主持会议。委厅领导班子成员,厅直属高职院校和中专学校党委行政主要负责人、机关处室全体干部、直属事业单位处级以上干部近160人参加会议。

张岳峰强调,学习宣传贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要抓好学习,务必入脑入心。要深入基层学,把学习贯彻十九大精神作为思想政治工作和教育教学的重要内容,切实抓好十九大精神进教材、进

课堂、进头脑的工作。张岳峰要求,要抓好贯彻,务必落地见效。发展思想要再树牢,坚持以人民为中心的发展思想,努力办好人民满意的教育,让教育改革发展成果更多更公平惠及全体人民。工作思路要再完善,坚持问题导向,研究制定好加快教育现代化的一系列重要政策文件,把2018年和今后一个时期全省教育工作的思路和举措谋深谋实。改革发展要再推进,健全立德树人系统化落实机制,深化教育体制机制改革,推动各级各类教育协调发展,努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育。

李和平围绕落实本次会议会议精神提出要求,要及时传达会议精神,引领全省教育系统迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,积极推动党的十九大精神在全省教育系统落地生根。要做到谋实招见行动,认真对照年初确定的各项目标,全面梳理各项任务的进展情况,确保年度各项目标任务全面完成。

淮南师范学院成立习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心

星报讯(吴巍 记者 吴传贤) 11月1日下午,淮南师范学院举行“习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心”和“大学生习近平新时代中国特色社会主义思想研究会”揭牌仪式,宣告研究中心和研究会成立。

研究中心下设党务工作者、辅导员、青年教师、思政课教师4个研究分会,将发挥理论研究、理论阐释、理论宣讲、咨政育人作用,教育引导广大师生员工,把科学理论的研究转化为立德树人、服务学校发展的生动实践;整合学术资源和研究力量,发挥学校哲学社会科学学科和人才优势,开展相关课题研究;影响辐射广大人民群众,广泛开展面向校内外的理论宣传和社会服务工作,努力为习近平新时代中国特色社会主义思想的传播做出积极贡献。

消防官兵:

当新一代军人,保障人民群众生命财产安全



党的十九大报告中明确党在新时代的强军目标是建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,把人民军队建设成为世界一流军队,同时提出“使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续”。这对消防部队的建设和消防安全工作也提出了新要求。日前,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者采访了多位消防官兵,听听他们是如何学习和践行十九大精神的。

■王应平 星级记者 刘海泉

当好好兵,在岗位上再立新功

陈三喜是合肥市消防支队高新中队三级警士长,今年5月被授予全国特级优秀人民警察,他说:“十九大报告提出‘使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续’,作为一名担负灭火和应急救援救援任务的消防官兵,肩负着保护人民群众生命财产安全的职责,我倍感责任重大、使命光荣。我一定要认真学习领会党的十九大精神,忠诚践行,在工作岗位上再立新功。”

刻苦训练,做新一代革命军人

河南许昌籍新兵张浩杰说,入伍来到部队,当收到人生的第一份津贴时,顿时觉得内心十分激动,“十九大报告中明确党在新时代的强军目标是建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,把人民军

队建设成为世界一流军队,这也给我的未来指明了方向,一定刻苦训练,严格要求自己,做一名有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人。”

无论在何处,努力实现人生价值

林继坤是蚌埠消防支队固镇中队副中队长,刚刚火线荣立三等功,他表示,通过学习十九大报告,我深深感受到祖国的强大,自身使命的光荣,“在今后的工作中,我一定百倍珍惜荣誉,更加感恩、敬业,为保护人民生命财产安全做出自己积极的贡献。”

即将服役期满的宣城支队警勤中队战士鲁甲,即将离别警营的他心情激动。他说:“十九大报告勾勒了党和国家发展的宏伟蓝图,我对未来充满信心,无论在部队还是到地方,我都将努力奋斗,在岗位上、在工作中实现自己的人生价值。”

合肥地铁1、2号线 设置安全保护区

星报讯(记者 祝亮) 在地铁站以及线路外边线外侧30米内,如需要新建、改建、拆迁等作业,必须要征得轨道交通经营单位书面同意。11月2日,合肥市轨道交通公司发布《轨道交通1、2号线安全保护区设置方案》。《方案》明确了地铁1、2号线影响保护区及严格保护区的具体范围。

根据该方案,城市轨道交通经营单位在安全保护区内城市轨道交通设施易遭破坏或者有较大危险因素的区域设置边界标志,任何单位和个人不得损毁或者擅自移动边界标志。城市轨道交通经营单位负责影响保护区和严格保护区的日常巡查工作,并向相关主管部门定期报告巡查情况。任何违反城市轨道交通安全保护区相关规定的施工、作业等行为,都将受到相关主管部门的处罚。

该方案上明确规定,在城市轨道交通高架线路桥下垂直投影区域内非法占用土地,堆放物品、停放机动车辆、机械设备的,由相关主管部门责令改正,对从事非经营活动的单位或个人处200元以上1000元以下罚款,对从事经营活动的单位或者个人处1万元以下罚款。

据悉,该方案的发布将有效避免在轨道交通沿线保护区内施工、作业可能对轨道交通线路隧道、结构、建筑物、车站、设备、设施等相关行车设备设施造成安全隐患和损坏。

合肥经开区53个重点项目昨日集中签约

开工总投资近700亿元;大学城改造计划后年建成

昨日,合肥经开区举行2017年重大项目集中签约暨集中开工仪式,53个重点项目集中签约、集中开工,涵盖家电、汽车、电子信息、现代服务业等产业,总投资697.79亿元。其中,集中签约项目28个(含工业类项目11个),计划总投资397.6亿元,超10亿元项目12个;集中开工项目25个(含工业类项目12个)。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,大学生特色街区改造项目计划2019年6月建成,打造合肥市样板精品街区。 ■章玉龙 李长龙 记者 沈娟娟

大学城改造2019年建成

大学城露天夜市让很多吃货赞不绝口,不过,大学城特色街区启动改造后,露天夜市未来将不复存在,记者了解到,总投资6亿元的大学生特色街区改造项目计划2019年6月建成,打造合肥市样板精品街区。

“主要对建筑外立面、景观环境、商业业态、地下空间等进行改造。”相关负责人介绍,大学城街区改造提升工程将充分利用绿轴空间,地下建两层停车场,地上还是绿地,绿地上给大学生留出艺术创作、街头涂鸦的自由空间,彰显自由、奔放的大学人文氛围。

中德公共平台明年投用

1985年,安徽省政府与德国下萨克森州政府签署协议,把合肥学院确定为中德省州文化交流合作共建项目,而今后,中德的合作将更深入。

记者获悉,合肥经开区将依托合肥学院、天津大学、北京外国语大学的学科优势及相关资源,建设天津大学合肥创新发展研究院和北京外国语大学合肥基地,充分发挥三所高校对德合作的成果优势,计划明年12月建成投入使用。

“这个中德教育合作示范基地公共平台项目,总投资10亿元。”上述负责人说。

南艳湖全民健身中心明年建成

昨日,备受关注的南艳湖全民健身中心项目正式开工,总投资5.2亿元,主要建设体育公园、体育馆、室外运动场地、体育及商业配套用房,计划明年底建成投入使用。

根据设计理念,全民健身中心综合馆将能满足多功能训练比赛要求以及群众文化表演、展览需求,建议布置2000座的看台。室外场地设置户外多功能球场,例如足球场、网球场、篮球场等,并充分考虑大众喜闻乐见的休闲健身项目,例如徒步走、自行车、攀岩、极限运动等,营造全民健身的空间氛围。